Satrang Tahtast
Islemi

(Matematik)

Baslangicta 18x18’lik satrang tahtasinin

her birim karesine 0 ve 2 sayilarindan biri, kenarlart
ortak olan birim karelerdeki sayilar farkli olacak
sekilde yazilmustir.

Her islemde ortak kenart olan iki birim kare secilip
bu karelerdeki her iki sayiya 1 ekleniyor.

Toplama islemi mod 3’te yapilyor:
0+1=1, 1+1=2, 2+1=0.

Birkag islem sonucunda baslangicta

0 yazilmis karelerdeki saytlar 2,

2 yazilmuis karelerdeki saytlar 0 olduysa
yaptlan toplam islem sayist en az

kag olabilir?





